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1) Ilyen szamkartyak vannak: 0, 4, 5, 9 Mindegyikbdél egy.
Ezekbdl a szamkartyakbdl kirakhato osszes négyjegyli szam kozott, hany olyan van,
amelyben az S a tizes helyi értékén all?

2.) A nyil mindig az 6todrészénél néggyel kisebb szamra mutat.
Mennyi az x+y Kkifejezés értéke?
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3.) Hatarozd meg A, B, C, D és E értékét (az azonos betiik azonos szamot, a Kiilonbozok
kiilonbozéeket jelolnek), ha igazak a kovetkezok:

B + C = 474
A+ B + C + D + E = 500
D+ E =14

A D =60

B E = 432




4.

5)

6.

Az egyik osztaly tancversenyének dontdjében mar csak négyen indultak: Adél
Erzsi, Ildik6 és Kati. Erzsi jobb helyezést ért el, mint Ildiké. Nem Adél volt az
utolsd. Kati Erzsi mogott végzett. Nem Erzsi volt a masodik. Kati megelozte Adélt.
Milyen helyezést értek el az egyes tanulok?

Tercsi a Farsangra 2 liter 2 deciliter gyiimolcslevet készitett. 2 dl-es és 3 dl-es poharak-
ba toltotte az italt. Hany 2 dl-es poharat tolthetett tele, ha 10 poharba toltotte az inni-
valot és minden poharat teletoltott?

Az ABCD téglalap BC oldala 6 cm, a DC pedig 10 cm. A PQRS négyzet oldala 6 cm.
A PS egyenese meréleges AB-re. Ha a satirozott XYRS téglalap teriilete fele az ABCD
téglalap teriiletének, akkor milyen hosszu PX szakasz?
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